y X Tesk_3

D 8 Wty @V\t\ 3 v o dogredihaes /51\4/\/\8@\ oL ee
S AR A H M@g) Lotwile 5/{/00\/’3?% amd 6 o Cj:#w%b
%

Y XX»L%AAAJ«. d e dovme dodo | vovmom alena
Jgim,'«s\\. Mo Aveak Loand ek dokon Y- o glene -

2) o@&‘mzu»\,cmjl_ e alues e} a and b Ao Hak bo“,owwa
Svsdena AL hows Arave Gnfenc T

- ,&3 {/N\’}\\M%: eﬁm , {TVW dla‘ JW&]"

L \Y (QC\-‘_)'X -%38—520 o

? 7 any C.b-\)\a —2=qm()\'"

-3 Solwe /E&C%@% mdbiblicahen: oty = ath

=+ , e —— ﬁ')(:b‘()Z aQ__b?_

L) \A /%JWJL/SCM_/@Z&_(ML&D}Q_%_@ | 'm‘llmwlf\n‘dx B T

- :?\/{ oL 5 A /%mkf wwhm&wmmm%@m
B }:‘ltaﬂ, ‘ MM)MW%JWM otk

an | s 3]
Ko Mg Ianake LWW?, S éuw |
5) 4 M swols e due hom

Ty 2 5 (ol b +(147) = 0.ane el e
o ﬁ) P.T g . G o o

- — O

Scanned with CamScanner



.,vnr-uvﬂllﬁﬁb“““““‘_‘m

- -

X Gek-8 (4 D)

lw_ Lk Har A hne Ak e b‘g ‘ e alewe fo /,5/1-44/\‘%(« s
ok A 2 ﬁt“d% ownd Ak l?ta lvam aland. be & dﬁb\as

/11.7";1/ -2_ —{‘—{i = i —> (1)
% Y4
246 .1 —(
P2 L(j -
Pk 3oy )b
/ﬂ\{/»’\) 20 A Bbr-—l; ———%(3>
ga%éb: -‘l. —_—> fo)
3
(xyx3 6a +15b= 3
J,
Cu) ) 64 4 12b = 2
B
3 )y . X3 2xh = 98
@ )) b"‘ X3 Zx U —_1_;
bo 1 -
3%y
(3), 28 = XL 5 ~ Al
| A9 34 369
A
374

Caiyes
L‘TUM,L Ao Aok bv(] ) o vaun, ﬁ)CA\/\/\IoLLL’L‘/JI\Q ok
= IBW&
ATl 'LU\JQM bya l hAdlL = 5@(‘19\75 .

Scanned with CamScanner



2) Lt A i eg s Joe b e io\m ArAb1ytli=e
| ) a_gr)!ftbztg—t(g:.‘o)'
whoo gy = (Qa-0 , b= 3,45
Ay- 3, b= ‘}-—*l ’)(Q:":\)’

boy L-f\\«ltdv\,[ S-JH, W@\M?/ sblnhos 5, Q) - b -G

Az b C2

o b1 ;?4
R R
Farnwe T owd T 5 2a-1 =5
3 2
Lha-2=15
Ha = 11
aC\ V3
-
b=l
& =5b-5
bbb 11
b=
=3
3) Ny — (a4b)= O
@%—b\a~—(ﬂ2~ b%) = o
| | — (a4b)
o —b — Ca®-b%)
91 - %’ = J
| —(at¥) ~laib) L
-~-b __(az’bt) -—[a’—bQ) A a =
X = W \

~a'+b _ blo4h)  —gak bt Thoa

Scanned with CamScanner

— -_— — — P . - - e _ - L - -



e L R R E RN EERE R R g

% = __'ﬁ”_.— = .__L__
_ ﬁ%__&g‘)/— — Rb_b? —(a+b)

X = —alad4b) - a
—(aab) T
\3 B, - b[a—ﬂo) :‘-__b_
“Catb) AP

J-1> e e /gxp\wd& ool Gnaks
0Uws. /\’v\o\ﬂ"“é’ A 2o, ?fycml&/
P Aisdomer. Comened %W 27-x /2

y 9
()/_\ n-

hell e e Saoame S cC H
/HN\/VB FC=SC d— Q2Twn ——>

oLk o _be e Aasdamec Ao e N ) R N
j/v\ ak. A PC H/ Mry\é’ PD/}LW TL\LG’LUN\/

Pty
; CQ7—'7‘> 1,:7—, %,\ A -

TR SHo = St

TRy
L H =648 =212

| 54 S
el A Ww&sww_nzm% -

| 5') Lk A givens 231 b rh e Jovm An'y Botl=os -
(Ao A = axb®, B=—2(ac tbd) ;¢ = cHd>

%ZTM 7 B% GAC - 0

 h(aetbd)? o L (2% b (cAd)0
1 o +Le§a/z+%abcol = Lt/”‘— ha*d 2 4be™

— ‘L‘}yo\l;ﬁ)

- (@A b~ Qabcd) = o

(ad; ‘DCDQ';-D _ﬁa/ - C
Aad —bC -0 B &L
Ad = bc —_—

Scanned with CamScanner



